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Técnica
Pesquisa quantitativa, com abordagem telefénica dos entrevistados. As entrevistas foram realizadas mediante a

aplicacdao de questionario estruturado com cerca de 10 minutos de duragao. Os entrevistados foram sorteados a partir
de listagem fornecida pelo SIMPI.

Universo
Responsaveis por micro e pequenas industrias do Estado de Sao Paulo.

Abrangéncia
Estado de S3o Paulo.

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 17 a 29 de outubro de 2018.
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Metodologia SIMPI

Amostra
Foram realizadas 301 entrevistas distribuidas da seguinte forma:

. Micro empresas (de 0 a 9 funcionarios) = 184 entrevistas
n Pequenas empresas (de 10 a 50 funcionarios) = 117 entrevistas

/7
0’0

Regiao metropolitana = 151 entrevistas

7
0’0

Interior = 150 entrevistas

A margem de erro maxima para o total da amostra é de 6 pontos percentuais para mais ou para menos considerando
um intervalo de confianca de 95%.

Ponderagao dos resultados

Os resultados foram ponderados de acordo com a proporcao de micro e pequenas industrias no Estado de Sao Paulo, a
natureza do municipio (regido metropolitana e interior) e o setor de atividade segundo dados da Rais ano base 2014.
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Periodo de referéncia

As perguntas de avaliagao sao remetidas a SETEMBRO, més anterior a coleta de dados, e as de

expectativa referem-se a NOVEMBRO, més posterior.
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Perfil dos entrevistados
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Perfil dos entrevistados
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Perfil da empresa
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" Perfil das empresas — setor e tempo de atuacio S5

Ha quantos anos a empresa existe? Principais setores de atividade

Construgao civil I 30

Até 10 anos 46 Industria téxtil do vestuario e artefatos de tecidos [ 15

Industria metaldrgica B 11

Industria do papel, papelao, editorial e grafica R 9
Mais de 10 a 20
anos

28
IndUstria de produtos alimenticios, bebidas e alcool etilico FR 9

IndUstria da madeira e do mobiliario T 8

Ind. da borracha, fumo, couros, peles, similares, ind.
diversas

Mais de 20 a 30 o6

anos
Industria de produtos minerais nao metalicos [0 5

Indistria mecanica [ 3

Ind. quimica de produtos farmacéuticos, veterinarios,

Mais de 30 anos
perfumaria, ...

B2

’ I
(R
0o

IndUstria do material de transporte [ 2
Comércio varejista | 1

IndUstria do material elétrico e de comunicagoes [ 1
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Desempenho da empresa
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" indice de Satisfagdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo* Jav
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos)
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' indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo*
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo positiva a taxa @§ata
—mencdo negativa, somando-se 100 (para.evitar nimeros negativos)

II!IIII!I Il PESRNISNY




' indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo*
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos). It et




Avaliagﬁo da situacao da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Total Avaliagéo positiva da situagcéo da empresa é pior do que no ano passado
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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' Avaliac3o da situacdo da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
.
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' Avaliac3o da situacdo da empresa hoje

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
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' Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)
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SatisfacGo com faturamento oscila positivamente
ota
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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" indice de Expectativa das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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Expectativa é a mais alta desde margo
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados da questdo referente a expectativa da situagdo geral, e subtrai-se da taxa de mengado positiva a taxa de mencgdo negativa,
somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados da questdo referente a expectativa da situagdo geral, e subtrai-se da taxa de mengado positiva a taxa de mencgdo negativa,

somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados da questdo referente a expectativa da situagdo geral, e subtrai-se da taxa de mengado positiva a taxa de mencgdo negativa,
somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados da questdo referente a expectativa da situagdo geral, e subtrai-se da taxa de mengado positiva a taxa de mencgdo negativa,
somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Expectativa da situacio da empresa no préximo més

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Para 46%, situacdo da empresa no proximo ira melhorar

50
48 48 52 52 47
pe 4y 45 A g e 41 4 gap 4 44 45D 4o EE &= 47 43 43 /\.
T ~p———a— 359 oL 36
= ~ V|
38 39 0 38/38 38 38 W 41 4 44 42 ¥ n
33 o 37 o4 30 14 13 7 15
0 2027 11
. 7 Y 8 7 , 5 8 8,
21 W18 18 19 17 18 20 ¢
MM oNn M M M M M M ;0 0O 5 77 g 7 7 & 8 8 F O < N O n o n o n o nonoono NN non o n 0w wWwwWU LV L L L L LV W W W N~ N~
Y = o4 o H o = - o4 = o o —=H —H o4 o4 oH o —=H == o o o =o oA o o —=H o o o o = o o o o o o —=H o o o o o o - -
T T S T T T P 8 3N S ST T O T T OOP Y 3N T ST T T T T T E3SN TSIST T T s smeEe TN OTOs
e g 322 »y 3 e gs ez Egs @Y 3 LS P& T ESA®Y Z L e T ES @Y 328 s8R

«=fi=\/Al MELHORAR ==id=VAI FICAR COMO ESTA ==i=\/Al PIORAR

¥ 42 40 37 4077 39 42
10 10 10ﬁ

SN S SN NS N SN N IS Y 0 00 0 0 0 0 0 0 o0 o

= = o —=H = o —=H o = = = = o = = = = = —

=t = =t 3Bl " s S c T T Tt s T @

g f g 322 » 8323 ==& g8 g 32w 8 3

P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficara como esta no préoximo més? Muito ou um pouco?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)

' Expectativa da situacdo da empresa no préximo més
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Base: Total da amostra

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?
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' fndice de investimentos das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes ao investimento no més anterior. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa de mengdo positiva a taxa de
meng¢ado negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes ao investimento no més anterior. Para cada uma destas questGes, subtraiu-se da taxa de mengao
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes ao investimento no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengao positiva a taxa de
mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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4 I’ndice gJe investimentos das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

>(em pontos)

SIMPI
38

2013 (mai/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

2013 (mai/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

58 56 49

.................... . 423443.

2013 (mai/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes ao investimento no més anterior. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa de mengédo positiva a taxa de

meng¢ado negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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' Investimentos em maquinas e equipamentos, reforma ou amplia¢3o do S,
espaco fisico no més passado SIMPI

39
(resposta estimulada e Unica, em %)

Taxa de investimento passou de 11 % para 15% entre setembro e outubro

g2 88 85 74 80 78 77 78 76 83 79 55 82 83 87 84 go 83 82 88 g5 86 89 86 86 g3 84 88 90 85 85 g, 89 g5 92 87 91 91 88 g3 87 g5 88 89 88 88 g, 88

26 23 24 25
18 1 15 2 20 22 23 22 & 17 21 2 18 17 53 16 20 17 18 15 15 14 15 14 14 17 16 15 19 15 15 18 413 15 ¢ 13 ¢ ¢ 12 17 13 14 12 11 12 12 18 1o
M 0N 0N N MmO M 00 0N ¢ 9 8 8 fF 8 8 8 5 8 < W wmnon 0w uw U LU LV ww L L L WL O O NN DN
Y = - 4 o - Hd d —H —=H =t —H H -t o —H 1 1 H Hd H —=H " -+ H 4 H 1 H 1 H 1 1 1 1] 1 e+ 1 e
SIS BT T ESEESESEEETSSESTEESEESTEESSEESEEESESSESRESSEs e
g 32 » § 3 28 s L gQgEgs 22wy 3ogspLgggs2vy3ogsLgTgs2vy 3o ygs L
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P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servigo ? P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? P.6A O trabalho

de sua empresa é feito em local especifico, como um barracao, ou é feito no local onde estdo os clientes ? P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos em reforma ou ampliagdo do espaco fisico onde funciona ?
Base: Total da amostra
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y ° } Vé ° ° N
> Investimentos em maquinas e equipamentos no mes passado

)

(resposta estimulada e Unica, em %)

40
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out/17
nov/17
dez/17
jan/18
fev/18
mar/18
abr/18
mai/18
jun/18
jul/18
ago/18

set/18
out/18

Maquinas e equipamentos

P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servigo ? P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ?

P.6A O trabalho de sua empresa é feito em local especifico, como um barracdo, ou é feito no local onde estdo os clientes ? P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos em reforma ou ampliagdo do
espaco fisico onde funciona ?

Base: Total da amostra
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> Investimentos em reforma ou ampliagao do espaco fisico no més passado

b
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

ﬂ

9
8 7 7 7 7 7 7 &
7
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
4 5 5 5 5 5 5 5 5 45 5 5
4 34 4 4 4 43 4 4 4 4
3 3
2
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7 .
Espaco fisico
P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servigo ? P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ?

P.6A O trabalho de sua empresa é feito em local especifico, como um barracdo, ou é feito no local onde estdo os clientes ? P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos em reforma ou ampliagdo do
espaco fisico onde funciona ?
Base: Total da amostra
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Investimentos em maquinas e equipamentos, reforma ou ampliacdo do espaco S,
fisico no més passado

SIMPI
(resposta estimulada e Unica, em %) 42

Investimento total por subcategoria

42
35 33 34 . 34
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P.5A Sua empresa utiliza maquinas e equipamentos para fabricar produtos ou prestar algum tipo de servigo ? P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ?

P.6A O trabalho de sua empresa é feito em local especifico, como um barracdo, ou é feito no local onde estdo os clientes ? P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos em reforma ou ampliagdo do
espaco fisico onde funciona ?

Base: Total da amostra
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Impostos, empréstimos e

endividamentos

llllllllllllllllllll




' Consulta por empréstimo ou financiamento/Taxa de sucesso oy

(resposta estimulada e Unica, em %)
SIMPI

44

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

Obteve empréstimo ou financiamento

M ago/17 W set/17 W out/17 W nov/17 W dez/17

jan/18 m fev/18 m mar/18 M abr/18 W mai/18

Hjun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18
16

14 14
12 4 1313 111111 49 121212

15

12 12 12
9 109 9 9
mSIM  mNAO Nao recebeu resposta
16 12 15 17 16

P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

P.148 E a empresa foi bem sucedida na tomada da empréstimo ou financiamento ?
Base: Total da amostra

Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento It et




- Dificuldades para tomar empréstimo ou financiamento S0,

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
ﬁ
Taxa de juros seque como a principal dificuldade
para a obtencdo de empréstimo ou financiamento
M ago/17 MWset/17 MWout/17 Mnov/17 Mdez/17 mjan/18 mfev/18 mar/18 ™abr/18 EMmai/18 ®Wjun/18  jul/18 ago/18 set/18 out/18
50
47 45 444343 w 4444
26
2223 202320222221192118 1720
1312517 1414512131213 191212 1312133131212, g g9 g 212

Taxa de juros Falta de linhas de crédito adequadas ao tamanho Restrigdes por causa de outras dividas Garantias exigidas por bancos ou instituigoes
do negécio

* CitagOes até 3%.

P.149 Na sua opinido, dentre os itens que vou citar, qual é a principal dificuldade para uma empresa como a sua tomar empréstimo ou financiamento hoje: E a segunda maior dificuldade ? E a terceira ?
Base: Total da amostra
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» Dificuldades para tomar empréstimo ou financiamento

(resposta estimulada e Unica, em %)
b

SIMPI
46

Principal dificuldade para empréstimos ou financiamento entre as micros

M ago/17 mset/17 Mout/17 mMnov/17 MWdez/17 mjan/18 mfev/18 mmar/18 mabr/18 MW mai/l18 Mjun/18  jul/18 ago/18 set/18 out/18

50

4444
4139mm3g 4241 41 gg4a2

38

23
21 22 1922 19 21

1112

141514
1313 10

8 1 11141149 8,98

Taxa de juros Falta de linhas de crédito adequadas Restrigdes por causa de outras dividas  Garantias exigidas por bancos ou
ao tamanho do negécio instituicoes

* CitagOes até 3%.

P.149 Na sua opinido, dentre os itens que vou citar, qual é a principal dificuldade para uma empresa como a sua tomar empréstimo
ou financiamento hoje: E a segunda maior dificuldade ? E a terceira ?

Base: Total da amostra ARSTATATE RO PESHUNSNS 7|‘
=




' Dificuldades para tomar empréstimo ou financiamento S0,

(resposta estimulada e Unica, em %)
: SIMPI

a7

Principal dificuldade para empréstimos ou financiamento entre as pequenas

M ago/17 Mset/17 MWout/17 Mnov/17 Mdez/17 mjan/18 mfev/18 W mar/18 MWabr/18 M mai/18 MWjun/18  jul/18 ago/18 set/18 out/18

18

1614152151616 16 1
1217147°14151315 13 1010 10 g 313%111149

Taxa de juros Falta de linhas de crédito adequadas Restrigdes por causa de outras dividas  Garantias exigidas por bancos ou
ao tamanho do negécio instituicoes

* CitagOes até 3%.

P.149 Na sua opinido, dentre os itens que vou citar, qual é a principal dificuldade para uma empresa como a sua tomar empréstimo
ou financiamento hoje: E a segunda maior dificuldade ? E a terceira ?
Base: Total da amostra ,na",mt,,alllo,,l,!!”a,




' Nivel de inadimpléncia no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
@
. N . . 7
Total Inadimpléncia fica estavel
51 52 51 52 2 e k) 51
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33 34 36 37 34 36 39 38 39 39 40 39 39
o (9] < < < < < < < < < < < < N Tp] N n n wn wn N N LN N n (o) (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o) (o) w
— — — i i i i —i — — — i — i i i Ll — — — — i — — — — — i i i i i — — — —
S F E S E 3 ETEEESSOESEESRESITGEEESSSESEETRES SRS
e F = & 2 8 g 2 = ¥ 3 3 2 &L g F g 2P I 3 T F L g F g 2= 33

=@=SOFREU CALOTES

48 49 49 47 Sl a8 47
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento, ou seja, tomou calote de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?
Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




' Nivel de inadimpléncia no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %) &

SIMPI
49

21% tomaram calote que representa até 15% do faturamento mensal

24 24 24 24 24
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento, ou seja, tomou calote de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?
Base: Total da amostra

AESTRTNTE N0 PESRNESNY




. 5 y a
» Endividamento das empresas no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
4

Deixou de pagar dividas em banco ou financeira

SIMPI
50

17 17
2013 /2014 1 o = = 12 12 . . 10
out/13 nov/13 dez/13 jan/14 fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 ago/14 set/14 out/14 nov/14 dez/14
2015 25
e 16 16 18 19 20 21
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
21
i ] i ] . . i . : ] ]
jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16
2017 2
14 10 10
BB = : : [
jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
2018
4 16
11 = 11 11 12
. 8 7 . . 7 . . -
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18

P.38A No més passado, sua empresa deixou de pagar:
Base: Total da amostra
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' Endividamento das empresas no més passado S0,

(resposta estimulada e Unica, em %)
‘ ' SIMPI
. 51
Deixou de pagar fornecedores
2013 /2014 5 .
10 10 9 11 10 9
8 8
6 5 . : . 7 . : . . . . . .
out/13 nov/13 dez/13 jan/14 fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 ago/14 set/14 out/14 nov/14 dez/14
2015 18 17 20 17 16
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
2016 "
18
] . i . i 1-4 i - ]
jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16
2017 ,, 17 17 e
13 12 11
jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
2018
9 9 3 3 3 9 9
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18
P.38A No més passado, sua empresa deixou de pagar:
B . Tnfnl dﬂ amostra ARSTRTATE RE PEBRNESNS




' Endividamento das empresas no més passado

resposta estimulada e Unica, em %
(resp rem %) SIMPI
. 52
Deixou de pagar despesas
2013 /2014 " s .
1 3 1 1 10 1 12
8 7 8 9 . . . 8 . . . . . . .
out/13 nov/13 dez/13 jan/14 fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 ago/14 set/14 out/14 nov/14 dez/14
2015 22 " " 2
- 17 14 17 17 15
" - . . . . . . .
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
23 23 25 24 23
: . ) . . ﬁ . ] . ) " ]
jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16
23 22 22
18 19 16 19
jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
2018
13 13 14 14 13 13 13 12 13 15
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18

P.38A No més passado, sua empresa deixou de pagar:
Base: Total da.amostra

ARSTRTATE RC PEBRNISNY
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» Endividamento das empresas no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Deixou de pagar algum imposto
2014 23
18 20 17 18 . 20 18 19 18
fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 ago/14 set/14 out/14 nov/14 dez/14
2015 26 26
] ] ] ] ] ] i i .
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
2016 - . 34 2 2
27 27
jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16
2017, ” 32 27 29 28
. . . . : ] . - "
jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
20 1§1 . 26 2 23 24 23 23 24
. . - . - . . .
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18

P.38A No més passado, sua empresa deixou de pagar: Datafol
_.Base: Total da amostra TRSTETATE AU RESRRISHS




' Endividamento das empresas no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
»

Tomou empréstimo para renegociar ou pagar dividas

SIMPI
54

2013 /2014 16 »
12 11 11 11
8 7 8 8 9 9 8
out/13 nov/13 dez/13 jan/14 fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 ago/14 set/14 out/14 nov/14 dez/14
2015 17 17 =
13 14 14 13 16 16 13 16 .
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
2016 2 18
15 14 15
13 11 12 12 13
jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16
2017 =
13 13 13
10 9 8 ; .
- H B = = B =
jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
2018
7 7
5 6 6 6 6 5
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18

P.38A No més passado, sua empresa tomou empréstimos:

Base: Total da amostra

ARSTRTATE RC PEBRNISNY




' Endividamento das empresas no més passado S0,

resposta estimulada e Unica, em %
et ’ SIMPI
55
Tomou empréstimo para ter capital de giro
ZO]ﬁZOlZ'- 7 7 7 | | i | i | i i i
out/13 nov/13 dez/13 jan/14 fev/14 mar/14 abr/14 mai/14 jun/14 jul/14 out/14 nov/14 dez/14
2015
11 12 11 10 12 14
H = B B - - -
jan/15 fev/15 mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15 set/15 out/15 nov/15 dez/15
201614
13 11

11

.\‘
.\I

jan/16 fev/16 mar/16 abr/16 mai/16 jun/16 jul/16 ago/16 set/16 out/16 nov/16 dez/16

.

.

.k.o
.m
lm
.m
lw

.m
.m
.

jan/17 fev/17 mar/17 abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17
9 8 8
6 6 6
jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18 ago/18 set/18 out/18 nov/18 dez/18

P.38A No més passado, sua empresa tomou empréstimos:
Base: Total da amostra

ARSTRTATE RC PEBRNISNY




. 5 y a
» Endividamento das empresas no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
' SIMPI
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Tomou empréstimo para pagar despesas
2013 /2014
12
. 4 5 ¢ 5 ¢ 7 6 : = 5 ¢ . :
B e = B e 2 Em =m0 e BEEmEES
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- - - : : - 8 8 . : 7 :
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11 12 13 11
10 8 6 6 3 4 5 7
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P.38A No més passado, sua empresa tomou empréstimos:
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» Endividamento das empresas no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Tomou em prestl MO para pagar fOf'ﬂECEdOFES
2013 /2014
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P.38A No més passado, sua empresa tomou empréstimos:
Base: Total da amostra
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' Endividamento das empresas no més passado

resposta estimulada e Unica, em %
(resp °’ SIMPI
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Tomou empréstimo para investir em benfeitorias
2013 /2014
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[ f— == f— — — f— === f— — f— [— f— —_—
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P.38A No més passado, sua empresa tomou empréstimos:

Base: Total da amostra
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Contratacoes e demissoes

llllllllllllllllllll




4 y 4 , . 7 e
» Balango de numero de funcionarios: 12 meses

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
y 60

Cerca de metade das empresas tem hoje menos funciondrios do que hd um ano

B Mais funcionarios

Média: - 7 vagas

1 Menos funcionarios

B Mesma quantidade

m— B N3o respondeu

P.172 A sua empresa hoje tem mais ou menos funciondrios trabalhando do que hAumanoatrds> Ao




>

indice de Contratagdo e Demissdo das MPI’s do Estado de Sdo Paulo* Jave
(em pontos)
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Empregabilidade segue estavel, em patamar baixo
ota
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nov/17
dez/17
jan/18
fev/18
mar/18
abr/18
mai/18
jun/18
jul/18

fQuanto mais alto o indice, menos demissdes ocorreram (ndo houve fechamento de vagas — houve fechamento de vagas + 100).
1Quanto mais alto o indice, mais contratagdes ocorreram (houve contrata¢cdes — ndo houve contratagées + 100).

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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' indice de Contratacao e Demissao das MPI’s do Estado de Sao Paulo*
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Indice que mede nivel de emprego segue abaixo de 100 pontos
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Contratacdo e Demissdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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Micro
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t Quanto mais alto o indice, menos demissdes ocorreram (ndo houve fechamento de vagas — houve fechamento de vagas + 100).
1 Quanto mais alto o indice, mais contrata¢Ges ocorreram (houve contrata¢des — ndo houve contratagdes + 100).

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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' indice de Contratacao e Demissao das MPI’s do Estado de Sao Paulo*
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96?90 - 91]99 91 97 94 gg 92 ?9 8g 93 g7 g7 93 86 87 89 g4 86 92 36 88 88 93 89

mar/13
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jul/13
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set/13
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nov/13
dez/13
jan/14
fev/14
mar/14
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jun/14
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set/16
out/16
nov/16
dez/16
jan/17
fev/17
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mar/17
abr/17
mai/17
jun/17
jul/17
ago/17
set/17
out/17
nov/17
dez/17
jan/18
fev/18

mar/18
abr/18
mai/18
jun/18
jul/18
ago/18
set/18
out/18

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Contratacdo e Demissdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo*
(em pontos)
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Pequena
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fQuanto mais alto o indice, menos demissdes ocorreram (ndo houve fechamento de vagas — houve fechamento de vagas + 100).
fQuanto mais alto o indice, mais contratagdes ocorreram (houve contrata¢des — ndo houve contratacGes + 100).

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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' indice de Contratacao e Demissao das MPI’s do Estado de Sao Paulo*
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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indice de Contratacao e Demissao das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

(em pontos) SIMPI
y 67

2013 (mar/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

2013 (mar/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes a abertura e fechamento de vagas no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).

ARSTRTATE RC PEBRNISNY




' Contratacdes no

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Indice de empresas que contrataram no més passado ficou estdvel
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=fi=Sim, contratou ==E=N3o contratou

Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
Base: Total da amostra
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' Contratacdes no

(resposta estimulada e Unica, em %)

69

Micro
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=== Sim, contratou

Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra




' Contratacées no

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra

== Sim, contratou

==N30 contratou
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) ?Con’trat’ao;

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Média de abertura de vagas
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.14 Para o proximo més, ha previsdo de abertura de novas vagas em sua empresa? Quantas vagas deverao ser abertas?
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Fonte: P.14 Para o proximo més, ha previsdo de abertura de novas vagas em sua empresa? Quantas vagas deverao ser abertas?
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Fonte: P.14 Para o proximo més, ha previsdo de abertura de novas vagas em sua empresa? Quantas vagas deverao ser abertas?
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Fonte: P.15a No préximo més, ha previsdo de fechamento de vagas em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas deverdo ser fechadas?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.15a No préximo més, ha previsdo de fechamento de vagas em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas deverdo ser fechadas?
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Fonte: P.15a No préximo més, ha previsdo de fechamento de vagas em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas deverdo ser fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.15a No préximo més, hd previsdo de fechamento de vagas em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas deverdo ser fechadas?

Base: Total da amostra
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* Avaliagcao do capital de giro no més passado

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Total 52% das empresas tém capital de giro em nivel insuficiente
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~0-Mais do que o suficiente —#—E exatamente o que precisa
Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

- |nsuficiente ou muito pouco
_Base: Total da amostra
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~0-Mais do que o suficiente —#—E exatamente o que precisa - |nsuficiente ou muito pouco
Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
_Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:
_Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Cheque especial seque como modalidade
mais usada para financiar capital de giro
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Indice de custos das MPV’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de custos das MPV’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)

e

b

92

Micro

122 120

129

132
120 120

131 122

LT/N34
L1/uel
91/z3p
gT/nou
91/ino
91/33s

91/03e
9t/Inf

9T/un(
9T/lew
9T/1qe
9T/Jew
9T/n3}
9T/uel
ST/z9p
GT/A0OU
ST/ino
ST/39s

gr/03e
St/inf

st/unl
ST/lew
ST/4qe
GT/lew
ST/N8)

ST/uel
v1/z9p
¥T/nou
71/ino
v1/19s

¥1/03e
vT/Inl

yT/unl
vT/lew
¥T/iqe
pT/dew
v1/n34

yT/uel
£1/29p
€1/nou
€1/10
€T/38s

g1/03e
eT/In

er/unl
€T/lew
€1/iqe
€T /dew

150

101

81/wn0o
8T/19s

g1/03e
8T/In!

gt/unl
8T/1lew
81/iqe
8T/Jew
ST /N8)
8T/uel
LT/z9p
LT/nOU
AYELLY
LT/195

L1/03e
LT/In!

LT/unl
LT/tew
L1/4qe
LT/dew

, subtraiu-se da

oes

terior. Para cada uma destas quest

40 No Més an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de custos das MPV’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)

e

b

93

Pequena

106 109 108

'
(o]

54

LT/N34
L1/uel
91/z3p
gT/nou
91/ino
91/33s

91/03e
9t/Inf

9T/un(
9T/lew
9T/1qe
9T/Jew
9T/n3}
9T/uel
ST/z9p
GT/A0OU
S1/ino
ST/39s

gr/03e
St/inf

st/unl
ST/lew
ST/4qe
GT/lew
ST/N8)

ST/uel
v1/z9p
¥T/nou
¥T/ino
v1/19s

¥1/03e
vT/Inl

yT/unl
vT/lew
¥T/iqe
pT/dew
v1/n34

yT/uel
£1/29p
€1/nou
€1/10
€T/38s

g1/03e
eT/In

er/unl
€T/lew
€1/iqe
€T /dew

148

8T/in0
81/195

81/03e
8T/Inf

8T/unl
8T/lew
8T/4qe
8T/lew
8T/n8}

8T/uel

LT/z3p
LT/nou
LT/n0
LT/385

L1/03e
Lt/Inl

LT/unl
LT/iew
LT/qe
[T/iew

, subtraiu-se da

oes

terior. Para cada uma destas quest

40 No Més an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questGes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




> fndice de custos das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos) SIMPI
' 94

127
113 115

2016 2017 2018

128 116

2013 (mar/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

122

2013 (mar/dez) 2014 2015 2016 2017 2018

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das quest&es referentes ao aumento nos custos de produgdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).

ARSTRTATE R REBANIENY




" Custos de producio no

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI
95
Total

47% tiveram aumento de custos no més passado
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==Sim, tiveram aumentos =@=N3o tiveram aumentos

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




: (Custqs de produgao no S5,
resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
96

mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15  set/15 out/15 nov/15 dez/15  jan/16 fev/16  mar/16  abr/16 mai/l6  jun/16 jul/16 ago/16  set/16  out/16 nov/16  dez/16  jan/17 fev/17

mar/17  abr/17  mai/l7  jun/17 jul/17 ago/17  set/17 out/17 nov/17 dez/17  jan/18 fev/18  mar/18 abr/18 mai/18  jun/18 jul/18 ago/18  set/18  out/18

B Mao-de-obra e salarios Transporte e logistica B Matéria-prima e insumos

* Inclui despesas com 4gua e energia

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica? a
Base: Total da amostra PRSTRTATE IO PESONISNS




" Custos de producio no

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI
97

67 70
4 65 64
61 59 63 63 6 62 60 59
56 57
49
45 42
39
36
35 33 35 33 33 35
28
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=@=Sim, tiveram aumentos =@=N3o tiveram aumentos

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




' Custos de producao no S
(resposta estimulada e Gnica, em %) SIMPI
98

Micro

mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15  set/15 out/15 nov/15 dez/15  jan/16 fev/16  mar/16  abr/16 mai/l6  jun/16 jul/16 ago/16  set/16  out/16 nov/16  dez/16  jan/17 fev/17

mar/17  abr/17 mai/17  jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17  nov/17  dez/17  jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18  jun/18 jul/18 ago/18  set/18 out/18

B M3o-de-obra e salarios Transporte e logistica B Matéria-prima e insumos * Inclui despesas com agua e energia

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica? a
Base: Total da amostra PRSTRTATE IO PESONISNS




" Custos de producio no

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI
99

52 54 53 26

Mm M oNn M M M M M M 0O I F & & & & & & 8 F ST NN N N N NN ononowmo;no N LW w W W WU WU WU WU LV W WU O N~ N
= =4 A4 A4 A = —HA = 4 A I —HA I —=H 94 A A = = = A4 A4 A A4 A = A A = —H 4 = H4 A 4 A A A A —H —HA = A ¥ A 4 —
T T 3 £ T 38 Z 3N T 3T T Z ET TP ZT TR TOZT T T T EIT T EE3TNETE I T T ZET e Tz ozwmoeos
T o ©®© 5 3 g 9 I © O © © ©® o © 5 3 g 9 I H VO ©© © ©®© o ©®© 5 3 g ¥ 5 H O g 0 ©®© o © 35 3 g Y I H U © ©
g © £ = € Y © ¢ T &= +w g ®© g = c 9 O ¢ T = + g ® g = @ 9 O ¢ T = - g ®©® g = c ¢V [EBE c T —

mar/17
abr/17
mai/17
jun/17
jul/17
ago/17
set/17
out/17
nov/17
dez/17
jan/18
fev/18
mar/18
abr/18
mai/18
jun/18
jul/18
ago/18
set/18
out/18

=@=Sim, tiveram aumentos =@i=N3o tiveram aumentos

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




: (Custqs de produgao no S5,
resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
100

mar/15 abr/15 mai/15 jun/15 jul/15 ago/15  set/15 out/15 nov/15 dez/15  jan/16 fev/16  mar/16  abr/16 mai/l6  jun/16 jul/16 ago/16  set/16  out/16 nov/16  dez/16  jan/17 fev/17

mar/17  abr/17 mai/17  jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17  nov/17  dez/17  jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18  jun/18 jul/18 ago/18  set/18 out/18

B M3o-de-obra e salarios Transporte e logistica B Matéria-prima e insumos * Inclui despesas com agua e energia

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua produgdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-prima
e insumos ou transporte e logistica?
Base: Total da amostra Eﬂ!ﬁm.‘.‘.‘.ﬂ




" Custos de produ¢ao no proximo meés

(resposta estimulada e tnica, em %)

oo,

SIMPI
101
/ 4 N O
Total Para o proximo més, 35% preveem alta nos custos
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65 66 63 63 66 66
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mar/17
abr/17

mai/17
jun/17

jul/17

ago/17

set/17

out/17

nov/17

dez/17

jan/18

fev/18

mar/18

abr/18
mai/18
jun/18

jul/18
ago/18
set/18
out/18

=@=Sim, espera aumento

=m@=-N3o espera

Fonte: P.21 No més que vem, vocé espera algum tipo de aumento significativo nos custos de sua produgdo? (SE SIM) E qual desses itens, na sua opinido, tera maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra
e saldrios, matéria-prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




" Custos de produ¢ao no proximo meés

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI
102
Micro
73
66 67 65 65 66
61 63 61 o 61 60 60 60
59 59 59 56 56 52 55 54 54 55 54 56 54 55 58 58 53 57 g5 57 59 53 55 57
2 49 a7 °1 50 43 49 21 47 m 50
.. Ny -
49 47 47
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mar/17
abr/17
mai/17
jun/17

jul/17

ago/17

set/17

out/17

nov/17

dez/17

jan/18
fev/18

mar/18
abr/18

mai/18

jun/18
jul/18
ago/18

set/18

=@=S5im, espera aumento

=@=N3o espera

Fonte: P.21 No més que vem, vocé espera algum tipo de aumento significativo nos custos de sua produgdo? (SE SIM) E qual desses itens, na sua opinido, tera maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra

e saldrios, matéria-prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




" Custos de produ¢ao no proximo meés

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI

103
Pequena

66

69 69
61

73 69 71 65

31 30 29 26 28 3 | L
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=@=-Sim, espera aumento =E=NJo espera

Fonte: P.21 No més que vem, vocé espera algum tipo de aumento significativo nos custos de sua produgdo? (SE SIM) E qual desses itens, na sua opinido, tera maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra
e salarios, matéria-prima e insumos ou transporte e logistica?
Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY
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Avaliacao e expectativa do setor

llllllllllllllllllll




+ Avaliagdo da situagido econdmica do setor

. » S
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
105
. ~ . . /7
Avaliacdo negativa do setor fica estavel
Total
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54 54 54
51 51 52
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12 12

mar/17
abr/17 ©
mai/17
jun/17
jul/17
ago/17
set/17
out/17
nov/17
dez/17
jan/18
fev/18
mar/18
abr/18
mai/18
jun/18
jul/18
ago/18
set/18
out/18

—#=—0timo/ Bom m—Regular =m=Ruim/ Péssimo

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra

PESTRTATE N PESRUISNY




+ Avaliagdo da situagido econdmica do setor

. » S
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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Micro
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jul/17
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jan/18
fev/18
mar/18
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jun/18
jul/18
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—#=—0timo/ Bom m—Regular =m=Ruim/ Péssimo

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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+ Avaliagdo da situagido econdmica do setor

. » S
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Pequena
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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' Expectativa da situagio econdmica do setor 0
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
108

Indice dos otimistas quanto ao setor de atuacdo atinge 43%
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Fonte: P.28c Nos préoximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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' Expectativa da situagio econdmica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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Fonte: P.28c Nos préoximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco
Base: Total da amostra
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indice de satisfacao economica das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

~ (em pontos) SIMPI
X 112
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econémica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma destas

questdes, subtraiu-se da taxa de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Situacdo econdmica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
114
. ~ . . ~ N . V4 . O
Avaliacdo negativa da situacdo econdémica do pais oscila para 79%
Total
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?

Base: Total da amostra
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Situagcdo econdmica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
115
Micro
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?

Base: Total da amostra
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' Situagdo econdmica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
116
Pequena
2013 2014 2015 2016
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econémica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?

Base: Total da amostra
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Situacdo econdmica do Estado de S3o Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra

SIMPI
117
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Situacao econdmica do Estado de S3o Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
118
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?

Base: Total da amostra
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' Situacdo econdmica do Estado de S3o Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
119
Pequena
2013 2014 2015 2016
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Conjuntura econbmica

(més impar)
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Expectativa da situacido econdmica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

2013 2014

Otimismo com economia do pais cresce de 19% para 32%

SoB,
SIMPT
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2016
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Fonte: P.28a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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' Expectativa da situagdo econdmica do pais S,

(resposta estimulada e Gnica, em %) SIMPI
122
Micro
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Fonte: P.28a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)

Expectativa da situacido econdmica do pais

Spda,
SIMPI
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Fonte: P.28a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflagao

(resposta estimulada e tnica, em %)

5% acreditam que inflagéo ira diminuir

SIMPI
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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' Expectativa de inflacdo

(resposta estimulada e tnica, em %)

SIMPI
126
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de inflago

(resposta estimulada e tnica, em %)
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
: Total da amostra

Base
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' Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e tnica, em %)

Sobe 10 pontos expectativa de alta no desemprego
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e tnica, em %) SIMPI
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra mm!ﬁm’!‘ﬂ




' Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e tnica, em %) %
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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' Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e tnica, em %)
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SIMPI
131
. . lé . 7
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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' Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e tnica, em %)
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132
Micro
52
50 46 . n 47
s 4 ” - 36 0 38 39 v
_' - s 31 5 _. -
37 41 — — 4 36 40
31 10
27 29
19 24 21 20 23
13 15
2013 2014 2015 2016
*Dado
bimestral a
partir de
outubro/13
7 10
iU
s = § E &% Bl:S E T 2 %
2017 2018 ==\/ai aumentar ==\/ai diminuir ~H=-\/ai ficar como estd

Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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' Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e tnica, em %)
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Fonte: P.29a Nos préximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Crise econOmica
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A atual crise econ6mica esta prejudicando os negdcios?

(resposta estimulada e Unica, em %)
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P.62 Em relacdo a sua empresa, vocé avalia que a atual crise econémica:

Base: Total da amostra
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A atual crise econ6mica esta prejudicando os negdcios?

(resposta estimulada e Unica, em %)

Cai indice de empresas ameacadas

Esta prejudicando muito + estd prejudicando um pouco e coloca o futuro da empresa em risco

75 73 75
68 68 72 72 71 70 71 72 g9 71 71 68

70
67 68
| |||‘|||““‘|‘|‘ ‘|“||| ‘ | |61605960||6i|60

Mai Jun Jul Ago Set Out Nov Dez Jan Fev Mar Abr Mai Jun Jul Ago Set Out Nov Dez'Jan Fev Mar Abr Mai Jun Jul Ago Set Out Nov Dez Jan Fev Mar Abr Mai Jun Jul ago set out

2015 2016 2017 2018

P.62 Em relacdo a sua empresa, vocé avalia que a atual crise econémica:
Base: Total da amostra
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4 )
Empresas ameacgadas de fechamento pela crise econdmica

(resposta estimulada e Unica, em %)

% de empresas atingidas pela crise que podem fechar nos proximos trés meses

\

3%2tri  4%2tri  19tri  22tri 32tri 4°tri  1%tri 22tri 32tri 4%tri 1%tri 2°2tri 3%tri
2015 2015 2016 2016 2016 2016 2017 2017 2017 2017 2018 2018 2018

P.62A Na sua opinido, existe ou ndo a chance real de sua empresa fechar nos préoximos 3 meses ?
Base: Total da amostra
.
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b

Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
138

Uma em cada trés (34%) empresas avalia que crise esta mais fraca
e aposta em retomada da economia nos proximos meses

76
71 71

72
69 69

0/3 6\0/3 ‘\‘/ 33 - —

5
2 2 1 0 3 3 3 o 2 1 : 1 1 1 1 2 1 2
[ Wﬂi:\ W;H gt Ree—t )
abr/17 mai/17 jun/17 jul/17 ago/17 set/17 out/17 nov/17 dez/17 jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18 jul/18

ago/18 set/18 out/18

===\ crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

==¢==/\ crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses

—4=A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
—=—N3do sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra




Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
139
Micro
77
69 70 74 69 72 69
58 61 60 63 59 59 65 62
50 50 54 e
H0=46——n
- ._ﬁ’l—ﬂ"’__ ‘K l~4_’|\
g .46\-{ 4'K-14/ ) sz e "33\-43\.—22——._?*28"’—. =
e ——r—— 5 ——— o — e e 3 A e
abr/17 mai/17 jun/17  jul/17 ago/17 set/17 out/17

e ﬂl.*hlg*—%ﬁ
nov/17 dez/17 jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 jun/18  jul/18 ago/18 set/18 out/18

—e— A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltard a crescer

—m— A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses
—— A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente

—>—N3o sabe
Pequena

76

72 72 72
65 69 N

41
- "“1‘9\--&6—-—25——“/
2 1 1 2 2

2 2 1 3 1 1 1 1 3
‘ !e;—“"',\A;‘ *—"_,I Do -3‘ -3I All—ﬂ%xll e e
abr/17 mai/17 jun/17  jul/17 ago/17 set/17 out/17

jun/18  jul/18 ago/18 set/18 out/18

nov/17 dez/17 jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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TERMOMETRO DA MPI PAULISTA SO,

SIMPI
140

jan/18 fev/18 mar/18 abr/18 mai/18 Jun/18 Jul/18 Ago/18 Set/18 Out/18

Temperatura 3,0 2,6 2,4 2,5 3,7 4,8 4,4 4,0 3,7 2,3
Previsao -
Probabilidade de
para 6 .
crise aguda
meses
10,5% 9,3% 7,9% 5,9% 37,7% 62,7% 52,9% 39,9% 26,8% 8,9%
Probabilidade de
crise leve ou
normalidade
Baixa Baixa Baixa Baixa Média
Alta Alta Média Média Baixa
probabilidade  probabilidade probabilidade probabilidade probabilidade iy .- " . o
Comentario: de crise aguda de crise aguda de crise aguda de crise aguda de crise aguda P robfzb:hdade probc.zbllldade probz.wb:hdade probf:blhdade probfzb:hdade
.- ou ou ou ou de crise aguda de crise aguda de crise aguda de crise aguda de crise aguda

. . . L. . L. . . . L. ou moderada oumoderada ou moderada ou moderada  ou moderada
intermedidria  intermedidria  intermedidria  intermedidria  intermedidria
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132 salario
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Pagamento do 132 salario em 2018

(resposta estimulada e Unica, em %)

Duas em cada trés empresas (68%) tera muita dificuldade para pagar 132 saldrio

SIMPI
142

Dificuldade para pagar 132 saldrio

68%

\

35

32

w -

Um pouco de dificuldade Nenhuma dificuldade

Muita dificuldade

Dificuldade de pagar 139 saldrio em 2018
na comparag¢ao com 2017

48

18

Maior dificuldade Dificuldade igual Menor dificuldade

P.92 Neste ano, sua empresa tera muita dificuldade, um pouco de dificuldade ou
nenhuma dificuldade para pagar o 132 salario dos funcionarios ?
Base: Entrevistados que possuem funcionarios e pagam 13o.salario dos funciondarios

P.93 Na comparagdo com o ano passado, a dificuldade para pagar o 132 salario de 2017 é maior, é igual ou menor?
Base: Entrevistados que possuem funcionarios e pagam 13o.salario dos funcionarios
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Pagamento do 132 salario em 2018 o

(resposta estimulada e Unica, em %)

og
3¢

Capital proprio é fundo mais usado para 132

Fonte dos recursos para pagar 132
72
12 12
5
Capital proprio da Empréstimo bancario Empréstimo de outras Cheque especial
empresa/caixa da fontes, como empresas
empresa ou pessoas conhecidas

P.94 Dentre as que vou citar, qual serd a principal fonte de capital utilizada para pagar o 132 salario de 2017 ?
Base: Entrevistados que possuem funciondrios e pagam 13o0.salario dos funciondrios
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Pagamento do 132 salario em 2018 et

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
m
Possibilidade de pagar o 132 com atraso 17% avaliam que podem pagar ao menos
atinge uma em cada quatro empresas parte do 132 com produtos e servi¢os

Entre micros,
18% podem usar
produtos e
servigos para
pagar 13°, ante
11% entre as

pequenas
17
Sim Nao sabe Sim N3o sabe

P.96 Ha a possibilidade da empresa pagar o 132, ao menos em parte, com produtos ou servigos da prépria empresa?

P.95 Ha a possibilidade da empresa pagar o 132 deste ano com atraso ?
Base: Entrevistados que possuem funcionarios e pagam 13o.salario dos funcionarios

Base: Entrevistados que possuem funcionarios e pagam 13o.salario dos funcionarios
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PRINCIPAIS RESULTADOS S

145

indice de Satisfacdo de outubro de 2018 fica abaixo do mesmo periodo de 2017; compara¢do més a més mostra estabilidade (pg 12)

Desempenho tanto de micros quanto de pequenas é pior na comparacdo anual; na avaliacdo mensal, desempenho das micros piorou, enquanto pequenas tiveram
desempenho estavel (pgs 14 e 16)

Desempenho em 2018 deve ser ligeiramente melhor que em 2017, segundo média anual da satisfacdo (pg 17)

Expectativa é a mais alta desde marco deste ano (pg 27)

indice de Investimento segue abaixo do mesmo periodo do ano anterior, apesar de leve avanco na comparacdo més a més (pg 35)

indice de Investimento recua e deve se alinhar a 2017, apontando para baixo indice de renovacio e aperfeicoamento da capacidade de producdo do segmento (pg 38)
Nivel de procura por empréstimo/financiamento se mantém estavel nos ultimos trés meses (12%) (pg 44)

Juros seguem como principal entrave na busca por crédito (pg 45)

Inadimpléncia ficou estavel na comparacdo anual e na evolugdo mensal (pg 48)

Contratacdo segue baixa, em nivel estavel (pg 68), e demissdes caem (pg 72), o que leva o nivel de geracdo de vagas a ficar estavel

Previsdo de contratacdo oscila de 11% para 12%, em nivel estavel (pg 76)

Empresas com capital de giro insuficiente passam de 46% para 52%; no mesmo periodo do ano passado, eram 44% (pg 85)

17% das empresas usam cheque especial (pg 88)

indice de Custo piora na comparagdo anual (de 120 para 103 pts), e fica estdvel na evolugdo mensal (de 102 para 103 pts) (pg 91)

59% esperam custos mais altos no préoximo més (pg 101)

Avaliacdo atual do setor fica estavel (pg 105), mas cresce taxa de otimistas com area de atuacdo (pg 108)

Satisfagdo com situagdo econémica do pais segue em baixa (pg 113)

Desde julho, cresceu de 22% para 34% o indice de empresas que pior da crise ja passou e economia deve voltar a crescer nos préximos meses (pg 138)
33% terdo muita dificuldade de pagar 132 salario (pg 142)

25% poderdo pagar 132 salario atrasado (pg 144)
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